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V.8 Il Em.2 VI.8

Brutté beépités: 136,80 m?
Il. Emelet netté alapteriilet: 97,38 m?

[I. Em.1 Kozleked6: 8,87 m?
II. Em.2 Lépcsé: 8,28 m?

Lakas 5 Lakas 6

V.1 El6tér: 1,60 m? VI.1 El6tér: 1,60 m?

V.2 Kézlekedd: 1,90 m? VI.2 Kézlekedd: 1,90 m?

V.3 Nappali: 16,01 m? V1.3 Nappali: 16,01 m?

V.4 Konyha+Etkezé: 6,13 m? VI.4 Konyha+Etkezé: 6,13 m?

V.5 Haloészoba: 9,80 m? VI.5 Halészoba: 9,80 m?

V.6 Flirdészoba: 4,68 m? V1.6 Furd6szoba: 4,68 m?

V.7 Erkély: 6,00 m? VI.7 Erkély: 6,00 m?

V.8 Erkély: 2,00 m? V1.8 Erkély: 2,00 m?

Nett6é 6ssz. alapteriilet: 72,77 m? Netté Ossz. alapteriilet: 72,77 m?
Nett6 also szint alapt.: 40,12 m? Netté also szint alapt.: 40,12 m?




TETOTER

Brutté beépités: 123,16 m?
Tet6tér hasznos netté alapteriilet: 65,30 m?

Lakas 5

V.9 Kbzlekedd: 1,90 m?
V.10 Halészoba: 9,10 m?
V.11 Halészoba: 9,80 m?
V.12 Furdészoba: 4,26 m?
V.13 Wc: 1,62 m?

V.14 Tarol6: 2,97 m?

V.15 Terasz: 5,36 m?

Netté 6ssz. alapteriilet: 72,77 m?
Netté fels6 szint alapt.: 32,65 m?

Lakas 6

V1.9 Kézlekedd: 1,90 m?
VI1.10 Hal6szoba: 9,10 m?
VI.11 Halészoba: 9,80 m?
VI1.12 FUrd6szoba: 4,26 m?
VI.13 We: 1,62 m?

VI1.14 Tarol6: 2,97 m?
VI.15 Terasz: 5,36 m?

Nett6 6ssz. alapteriilet: 72,77 m?
Netto fels6 szint alapt.: 32,65 m?



